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Problema VII

(a) Partículas distinguibles: No importa la simetrización.

El estado será:

Calculo la distancia cuadrática media en este estado:
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(b) y (c) Partículas bosónicas y fermiónicas. 

Importa la simetrización. Los estados serán:

Calculo la distancia cuadrática media en estos estados:

– bosones y + fermiones
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Comentarios:

● Si las partículas son bosones, tienden a estar más cerca en promedio y si 
son fermiones tienden a alejarse.

● No hay ninguna “fuerza” que genere este efecto, es un efecto puramente 
estadístico.

● Algunos ejemplos: condensados de bose-einstein (todas las partículas juntas 
en el mismo estado) o la presión cuántica que hace que una estrella de 
neutrones no colalpse en un agujero negro.

en donde el – es para bosones y el + para fermiones.

Distancia cuadrática media:
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